




ΕΙΣΑΓΩΓΗ  

Η σκηνογραφική πρόταση έχει σαν στόχο, 
τον σχεδιασμό του κατάλληλου φωτισμού για την ανάδειξη των 
αρχαίων εκθεμάτων και  του εποπτικού υλικού 
της μόνιμης έκθεσης του 
Αρχαιολογικού Μουσείου Χαλκίδας «Αρέθουσα»,
όπως αυτά παρουσιάζονται στη σχετική μουσειογραφική μελέτη.

ΣΤΟΧΟΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ

 Όσα στη μουσειολογική και μουσειογραφική μελέτη 
προβλέπονται.

 
 Η δημιουργία των σωστών φωτιστικών συνθηκών, που θα 

καθοδηγούν τη ματιά του επισκέπτη ώστε να επικεντρώνεται 
στα εκθέματα, παρέχοντας του ταυτόχρονα την δυνατότητα να
παρακολουθήσει το εποπτικό υλικό, κινούμενος με άνεση σε 
ένα φωτιστικά φιλικό χώρο.

 Η μεγαλύτερη κατά το δυνατόν διάρκεια ζωής των φωτιστικών
εγκαταστάσεων, αλλά και η πρόβλεψη για την καλύτερη 
προστασία ευαίσθητων προς τη φωτεινή ακτινοβολία 
εκθεμάτων.

 Η χρησιμοποίηση του φυσικού φωτός που έρχεται από τα 
περιμετρικά τοποθετημένα παράθυρα, με έλεγχο της φωτεινής 
ροής του και με την παράλληλη χρήση φωτιστικών, ώστε να 
δημιουργηθεί ένα ισορροπημένο φωτιστικό περιβάλλον.

     Η δημιουργική χρήση των διαφορών θερμοκρασίας χρώματος, 
         μεταξύ του φυσικού και του τεχνητού φωτός,
         με τέτοιο τρόπο που τα    εκθέματα  να αναδεικνύονται
         ιδιαίτερα σε σχέση με το εποπτικό υλικό και τον χώρο 
         που τα περιβάλει.
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 Η ισορροπία στο φωτισμό των χώρων ως προς το 
γενικό επίπεδο φωτισμού.
Καθώς και η ομοιομορφία των φωτιστικών και των 
εξαρτημάτων τους, ώστε να δημιουργείται μια αισθητικά 
ευχάριστη εικόνα στις οροφές.

 ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ  

 Η προστασία των εκθεμάτων.  

Η φωτεινή ακτινοβολία που εκπέμπει ένα φωτιστικό, αλλά και το 
φυσικό φως της ημέρας, μπορεί να αλλοιώσει ή και να προκαλέσει 
σοβαρή βλάβη σε ένα έκθεμα.
Το μέγεθος της βλάβης που πιθανόν να προκληθεί, εξαρτάται από 
την ένταση του φωτός, την θερμότητα που αποδίδει ,την 
φασματική του σύνθεση (υπεριώδης ακτινοβολία) καθώς και την 
χρονική διάρκεια έκθεσης στο φως.

  Η αντιμετώπιση αυτού προβλήματος περιλαμβάνει :

I. Μείωση της θερμότητας που αποδίδει το φωτιστικό. 
   Χρήση λαμπτήρων ψυχρής δέσμης .

II. Σταθεροποίηση της υγρασίας στο χώρο, ανεξάρτητα από το 
αν τα φώτα είναι αναμμένα ή όχι.

III. Αποκλεισμό της υπεριώδους ακτινοβολίας (UV  -400nm)  
   του φωτεινού φάσματος, η οποία θεωρείται ένοχη για τις
   σοβαρότερες βλάβες που μπορεί το φως να προκαλέσει σε 
   φωτοευαίσθητα εκθέματα. 

IV. Περιορισμό της έντασης του φωτισμού (τεχνητού και 
φυσικού )  στο χαμηλότερο δυνατό όριο.  

    -Χρήση ροοστατών ενσωματωμένων στα φωτιστικά σώματα.
    -Τοποθέτηση αυτοκόλλητης μεμβράνης στα παράθυρα,
     που μειώνει την ένταση του εισερχόμενου φωτός.
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Η προτεινόμενη μέγιστη επιτρεπόμενη ένταση φωτισμού είναι  

o Για αντικείμενα ευαίσθητα στο φως ( ελαιογραφίες, 
τέμπερες, ξυλόγλυπτα, οστά, ελεφαντόδοντο) : 150 lux

o Για αντικείμενα λίγο ευαίσθητα στο φως (πέτρα, μέταλλο, 
κεραμικό, γυαλί, γκραβούρες )   :   300 lux  

o Για αντικείμενα πολύ ευαίσθητα στο φως (χαρτί, ύφασμα, 
δέρμα, ξύλο, χρωστικές υδατογραφίες, φωτογραφίες, 
αντικείμενα φυσικής ιστορίας)  :   150 lux

       Ο προτεινόμενος  συνολικός χρόνος έκθεσης στο φως είναι  
o Για αντικείμενα αρκετά ευαίσθητα στο φως :   180000 lux-

ώρες ανά έτος ( 75 lux x 8 ώρες την ημέρα x 300 ημέρες
τον χρόνο )

o Για αντικείμενα πολύ ευαίσθητα στο φως :   120000 lux - 
ώρες ανά έτος ( 50 lux x 8 ώρες την ημέρα x 300 ημέρες
τον χρόνο )

 Δείκτης χρωματικής απόδοσης  

 Με τον όρο αυτό εννοούμε την δυνατότητα που έχει το φως, 
 ως προς την πιστή αναπαραγωγή των χρωμάτων του
 αντικειμένου που φωτίζεται, σε σχέση με την ανθρώπινη όραση.
 Ως άριστη χρωματική απόδοση ( 100 Ra ) θεωρούμε 
την απόδοση του φυσικού φωτός της ημέρας.
 Οι πηγές φωτισμού που θα χρησιμοποιήσουμε, 
πρέπει να έχουν δείκτη χρωματικής απόδοσης  Ra>85 
για να έχουμε ένα ικανοποιητικό οπτικά αποτέλεσμα και 
να αντιλαμβανόμαστε σωστά τα χρώματα των εκθεμάτων.
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  Θερμοκρασία Χρώματος   (Kelvin)  

Με  τον  όρο  αυτό  εννοούμε  τις  διαφορές  σε  περιεκτικότητα
χρωμάτων που έχουν διαφορετικές πηγές φωτισμού.
Το φως της ημέρας ( 5000-10000 Kelvin) 
είναι πλουσιότερο σε κυανό και μπλε και θεωρείται «ψυχρό» φως.
Το φως των λαμπτήρων πυρακτώσεως (2500-3000 Kelvin) 
είναι πλουσιότερο σε κίτρινο και κόκκινο και θεωρείται «θερμό».
Η ανθρώπινη όραση με την εξαιρετική προσαρμοστικότητα 
που διαθέτει και στις δύο περιπτώσεις αντιλαμβάνεται το φως ως
λευκό.  Μόνο  όταν  στο  οπτικό  πεδίο  λειτουργούν  ταυτόχρονα
πηγές  με  διαφορετική  θερμοκρασία  χρώματος  αντιλαμβάνεται
απαλά την αίσθηση «θερμού» και «ψυχρού».
Τα  αντικείμενα  που  είναι  φωτισμένα  με  «θερμό»  φως
προσελκύουν  εντονότερα  την  προσοχή  μας  και  τα
αντιλαμβανόμαστε να έρχονται πιο κοντά μας. 
Σε  αντίθεση  με  αντικείμενα  φωτισμένα  με  «ψυχρό»  φως  που
μοιάζουν να απομακρύνονται στο βάθος.
Με προσεκτική χρήση των ιδιοτήτων αυτών μπορούμε να 
κατευθύνουμε διακριτικά το μάτι του επισκέπτη προς τα 
σημαντικότερα προς θέαση εκθέματα.

 Ισορροπία φωτισμού και εντάσεις

Η ισορροπία του φωτισμού είναι μια γενική απαίτηση τόσο για τα 
εκθέματα, όσο και για την γενική αίσθηση του χώρου από τον 
επισκέπτη.
Η σχέση φωτεινότητας των εκθεμάτων ως προς το περιβάλλον 
μπορεί να είναι 1:4 ή κατά περίπτωση και λίγο παραπάνω, έτσι 
ώστε να τονίζονται φωτιστικά τα εκθέματα, αλλά και να μην 
δημιουργούνται έντονες σκιές στον περιβάλλοντα χώρο.
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ΒΑΣΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ  

Σχετικά με το φωτισμό του Μουσείου Αρέθουσας, 
διαπιστώνουμε ότι τα προς αντιμετώπιση ζητήματα
Φωτισμού, μπορούν να χωριστούν 
σε πέντε βασικές κατηγορίες :

Α) Ο φωτισμός των αρχαίων εκθεμάτων
     Θα πραγματοποιηθεί με φωτιστικά LED

Παρακολουθώντας τις εξελίξεις στη παγκόσμια αγορά φωτισμού, 
διαπιστώνουμε ότι στο άμεσο μέλλον, τα LED τείνουν να 
κυριαρχήσουν πλήρως, εκτοπίζοντας τους λαμπτήρες αλογόνου.
Γιατί αν και τα LED παρουσιάζουν ακόμα σοβαρές αδυναμίες (στο 
δείκτη χρωματικής απόδοσης κ.α.), η βελτίωση τους είναι συνεχής
και τα  πλεονεκτήματα τους θεωρούνται πολύ σημαντικά.

 Μεγάλη διάρκεια ζωής (γύρω στις 50.000 ώρες)
 Χαμηλό κόστος συντήρησης
 Χαμηλή κατανάλωση ενέργειας
 Σταθερότητα χρώματος σε όλη τη διάρκεια ζωής                      

του ηλεκτρονικού συστήματος
 Δυνατότητα κατεύθυνσης της φωτεινής δέσμης, χωρίς την 

χρήση ανακλαστήρων, κάτι που διευκολύνει την χρήση τους 
για φωτισμό ανάδειξης

 Παραγωγή φωτός χωρίς υπεριώδη (UV)                                  
ή υπέρυθρη (IR) ακτινοβολία

 Ευκολία ρύθμισης και ελέγχου της έντασης

Τα φωτιστικά που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι

 για μεν τα ελεύθερα εκθέματα, είτε προβολείς  LED με διαφορετικό 
άνοιγμα δέσμης (15-25-45 μοιρών), είτε προβολείς LED με οπτικό 
σύστημα που δίνει την δυνατότητα δημιουργίας σαφούς φωτεινού 
περιγράμματος (όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο),

για δε τα εκθέματα που βρίσκονται εντός προθηκών 
θα είναι γραμμικά  LED με πλαστικό προφίλ που θα δίνει 
φωτεινή δέσμη 10-20-30 μοιρών.
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Β) Μοριακός φωτισμός για Εποπτικά σε πανέλο από Plexiglas 

Κατασκευάζονται συνήθως από Plexiglas 5 - 10 χιλ διαφανές και 
φέρουν, κατά κανόνα στο άνω μέρος, προφίλ αλουμινίου εντός του 
οποίου περιέχεται λάμπα φθορίου  ή γραμμικό   LED.

 Ο φωτισμός διαχέεται από πάνω προς τα κάτω και φωτίζει την 
ακρυλική επιφάνεια. 
Όταν υπάρχει χάραξη στην ακρυλική επιφάνεια, τότε στο χώρο της 
χάραξης υπάρχει διάθλαση του φωτός, με αποτέλεσμα να 
δημιουργείται ένα ωραίο φωτεινό περίγραμμα γύρω από τα 
γράμματα ή τα σχήματα.
Για το καλύτερο φωτεινό αποτέλεσμα, στις πλευρές που δεν 
υπάρχει μοριακός φωτισμός τίθεται αυτοκόλλητη ταινία ασημί για να
γίνεται αντανάκλαση του φωτός και να ενισχύεται το φως και  στις 
ολιγότερο φωτεινές περιοχές.

Γ) Μοριακός φωτισμός για Προθήκες  με Νομίσματα

Τα εκθέματα τοποθετούνται στις οπές διάτρητου  διαφανούς 
Plexiglas καλυμμένου από αυτοκόλλητη εκτύπωση 
μαύρη ή με σχέδια και λεζάντα. 
Το Plexiglas φωτίζεται από γραμμικά LED που τοποθετούνται 
στις δύο μεγάλες πλευρές της προθήκης
και το φως διαχέεται στα εκθέματα.
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Δ) Κατασκευή Εσωτερικά Φωτιζόμενων Εποπτικών Πινακίδων

Όπου το εποπτικό υλικό ( χάρτες, κείμενα κλπ)
θα προβάλλεται σαν διαφάνεια, σε Plexiglas ή σε βινύλιο,
με την εντός της κατασκευής τοποθέτηση λαμπτήρων 
φθορισμού τύπου Τ5 (διαμέτρου 16mm) Ra>80.
Οι προθήκες θα έχουν πιστοποίηση TUV που θα βεβαιώνει 
πως η ηλεκτρολογική εγκατάσταση κρίνεται ασφαλής.

Ε) Έλεγχος του Φυσικού Φωτός Ημέρας
    που εισέρχεται από τα παράθυρα

Χρησιμοποιώντας αντηλιακές μεμβράνες 

μπορούμε να μειώσουμε την ποσότητα του Φυσικού Φωτός και να 
δημιουργήσουμε μια ισορροπημένη σχέση με το Τεχνικό Φως που 
χρησιμοποιούμε για την ανάδειξη των εκθεμάτων,

ενώ παράλληλα εμποδίζουμε το 99% της υπεριώδους ακτινοβολίας 
που προκαλεί σοβαρές βλάβες στα αρχαία εκθέματα.

 Οι αντηλιακές μεμβράνες κτιρίων είναι αυτοκόλλητα υλικά 

που τοποθετούνται στο εσωτερικό της γυάλινης επιφάνειας, 

στα τζάμια ενός κτιρίου. 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ ΤΩΝ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ 
ΣΩΜΑΤΩΝ, ΤΩΝ ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ   
ΠΟΥ ΘΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΟΥΝ  

1. ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ  Α

Φωτιστικό τύπου Spot με LED
κατάλληλο για τοποθέτηση σε ράγα τριών φάσεων Universal.
Το φωτιστικό αποτελείται από δύο μέρη :
το οπτικό σύστημα και το τμήμα του συστήματος έναυσης.
Tο τμήμα του συστήματος έναυσης να περιλαμβάνει ηλεκτρονικό
τροφοδοτικό για LED, με δυνατότητα ρύθμισης φωτεινότητας.
Το σώμα του φωτιστικού να είναι κατασκευασμένο από χυτό 
αλουμίνιο και να υπάρχει η δυνατότητα κίνησης τουλάχιστον 90ο 
στο κάθετο επίπεδο και 355ο στο οριζόντιο επίπεδο.
Να είναι κυλινδρικής μορφής με διάμετρο έως 130 χιλιοστά.
Το συνολικό ύψος του φωτιστικού να είναι έως 220 χιλιοστά.
Να περιλαμβάνει LED ισχύος έως  28 w,
με φωτεινή ροή τουλάχιστον 1500  lumen,
με θερμοκρασία χρώματος θερμού λευκού περίπου 3000 Kelvin 
και δείκτη απόδοσης χρώματος «Ra» τουλάχιστον 85,
καθώς να έχει τις προδιαγραφές χαμηλών επιπέδων 
ακτινοβολιών UV και IR για την προστασία των εκθεμάτων.
Το οπτικό σύστημα να δίνει τη δυνατότητα να γίνεται επιλογή 
φωτεινής δέσμης  από σποτ ( 5 ή 10 ή 15 μοίρες),
σε μεσαία (περίπου 25 μοίρες), σε ανοικτή (περίπου 45 μοίρες). 
Επίσης τα όρια της φωτεινής  δέσμης να είναι απαλά και διάχυτα
(να μην διαγράφονται).
Το φωτιστικό να μπορεί να δέχεται φίλτρα διάχυσης, χρωματικά, 
περιστρεφόμενα αντιθαμβωτικά πτερύγια  κ.α. 
Το φωτιστικό να συνοδεύεται από αναγνωρισμένα πιστοποιητικά
ασφαλούς λειτουργίας και ποιότητας κατασκευής.
Το χρώμα του να είναι γκρι – ασημί.
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2.ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ  Β

Φωτιστικό ράγας τύπου Spot με LED
με οπτικό σύστημα δημιουργίας περιγράμματος
κατάλληλο για τοποθέτηση σε ράγα 3 φάσεων Universal.
Το φωτιστικό αποτελείται από δύο μέρη :
το οπτικό σύστημα και το τμήμα του συστήματος έναυσης.
Το τμήμα του συστήματος έναυσης να περιλαμβάνει ηλεκτρονικό
τροφοδοτικό για LED , με δυνατότητα ρύθμισης φωτεινότητας.
Το σώμα του φωτιστικού να είναι κατασκευασμένο από χυτό 
αλουμίνιο  και να υπάρχει η δυνατότητα κίνησης τουλάχιστον 90ο

στο κάθετο επίπεδο και 355ο στο οριζόντιο επίπεδο.
Να είναι κυλινδρικής μορφής με διάμετρο έως 120 χιλιοστά.
Το συνολικό ύψος του φωτιστικού να είναι περίπου 250 χιλιοστά.
Να περιλαμβάνει LED ισχύος μικρότερης από 28 w,
με φωτεινή ροή τουλάχιστον 600 lumen 
σε θερμοκρασία χρώματος θερμού λευκού περίπου 3000 Kelvin 
και δείκτη απόδοσης χρώματος  «Ra» τουλάχιστον 85, 
καθώς να έχει τις προδιαγραφές χαμηλών επιπέδων 
ακτινοβολιών UV και IR για την προστασία των εκθεμάτων.
Το φωτιστικό να περιλαμβάνει ειδικό οπτικό σύστημα 
δημιουργίας σαφούς περιγράμματος , με τα κάτωθι εξαρτήματα :
Εξάρτημα δημιουργίας περιγράμματος (framing attachment) και 
φακούς τύπου Convex ή Aspherical. 
Να δύναται να σχηματίσει σε απόσταση  δύο μέτρων,
φωτεινό τετράγωνο 85x85cm, 
με φωτιστική απόδοση τουλάχιστον 600 Lux.
Το φωτιστικό να συνοδεύεται από αναγνωρισμένα πιστοποιητικά
ασφαλούς λειτουργίας και ποιότητας κατασκευής.
Το χρώμα του να είναι γκρί – ασημί.
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3. ΓΡΑΜΜΙΚΟ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ  με Led 

Το κύκλωμα να περιλαμβάνεται σε πλαστικό προφίλ.
Με τάση λειτουργίας 28v DC ,η κατανάλωση να είναι περίπου 
19watt ανά μέτρο.
Οι διαστάσεις του προφίλ να είναι περίπου 20x20mm 
και το μήκος από 330mm μέχρι περίπου 2000mm. 

Το προφίλ να περιλαμβάνει 
ειδικό  φακό  διάθλασης  10 ή 20 ή 30 μοιρών 
και να προσδίδει στεγανότητα τουλάχιστον IP54.
Το φωτιστικό να είναι κλάσης ΙΙΙ (Protection Class IIΙ ).

Το κύκλωμα να περιλαμβάνει περίπου 60 led ανά μέτρο,
με φωτιστική απόδοση περίπου 900  Lumen το  μέτρο
και να είναι  τύπου επιφανειακής στήριξης ώστε να έχουμε 
χαμηλό τελικό ύψος περίπου 8 χιλιοστά . 
Να υπάρχει η δυνατότητα ρύθμισης της φωτεινότητας 
(με dimmer 1-10v)
Η θερμοκρασία χρώματος φωτισμού να είναι 3000 Kelvin 
(θερμό λευκό) και να έχει δείκτη χρωματικής απόδοσης 
μεγαλύτερο από 85 Ra.

Απαραίτητα το κύκλωμα πρέπει να περιλαμβάνει προστασία  και 
δίοδο για  κάθε λαμπτήρα LED ανεξάρτητα και όχι μόνο την 
προστασία του συνολικού κυκλώματος.
Με αυτό τον τρόπο θα εξασφαλίζεται η συνεχής λειτουργία στο κάθε
τμήμα της πλακέτας  στην πιθανότητα καταστροφής ενός  Led. 

Το φωτιστικό, τα κυκλώματα των λαμπτήρων  και τα εξαρτήματα 
απαραίτητα δεν θα είναι ιδιοκατασκευής και θα περιλαμβάνονται 
στον επίσημο κατάλογο προϊόντων της κατασκευάστριας εταιρίας η 
οποία και θα πρέπει να έχει πιστοποίηση κατά ISO9001.
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4. Τροφοδοτικό για λειτουργία λαμπτήρων LED  28v DC 

Να έχει την δυνατότητα λειτουργίας  Led τουλάχιστον 20w. 
Να ενσωματώνει κύκλωμα ρύθμισης της φωτεινότητας των 
λαμπτήρων με την χρήση ρυθμιστή 1-10 v.

 Η τάση λειτουργίας να είναι 230-240v AC.
Να περιλαμβάνει επίσης κύκλωμα προστασίας 
από βραχυκύκλωμα και υπερφόρτωση.

Οι διαστάσεις του τροφοδοτικού 
να είναι περίπου 100mm - 70mm - 30mm.

-Το τροφοδοτικό να μπορεί να τοποθετηθεί σε κουτί ανθυγρού 
διαστάσεων περίπου 100x150x60mm και στεγανότητας 
τουλάχιστον ΙΡ55.
Η είσοδος των καλωδίων σύνδεσης στο κουτί ανθυγρού θα γίνεται 
με ειδικά παρεμβύσματα ώστε να διατηρείται η στεγανότητα του 
συστήματος.

5. ΡΑΓΑ ΧΩΝΕΥΤΗ

Ράγα οροφής εσωτερική (χωνευτή εντός της ψευδοροφής) 
κατασκευασμένη από ανοδιομένο αλουμίνιο, 
τριών φάσεων  Universal,

    κατάλληλη για στήριξη κάθε φωτιστικού με αντάπτορα τριφασικό.
Η ράγα να καλύπτει τις προδιαγραφές EN60570 και να έχει 
πιστοποίηση από τον ευρωπαϊκό οργανισμό VDE 
για φορτίο 16 Α ανά φάση ( 3x16 A).
Οι αγωγοί που διατρέχουν κατά μήκος της ράγας να είναι 
κατασκευασμένοι από χαλκό ορθογώνιας διατομής και να είναι 
μονωμένοι μεταξύ τους. 
Το βάρος της ράγας να είναι 1.1 kgr ανά 1m.
Να δύναται να τοποθετηθεί σε άνοιγμα πλάτους περίπου 33mm, 
με βάθος περίπου 35mm.
Το εμφανές τμήμα της να είναι περίπου 53mm,
 με χρώμα γκρι - ασημί.
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6. ΡΑΓΑ  εξωτερική

Ράγα οροφής εξωτερική,
κατασκευασμένη από ανοδιομένο αλουμίνιο, 
τριών φάσεων  Universal,

    κατάλληλη για στήριξη κάθε φωτιστικού με αντάπτορα τριφασικό.
Η ράγα να καλύπτει τις προδιαγραφές EN60570 και να έχει 
πιστοποίηση από τον ευρωπαϊκό οργανισμό VDE 
για φορτίο 16 Α ανά φάση ( 3x16 A).
Οι αγωγοί που διατρέχουν κατά μήκος της ράγας να είναι 
κατασκευασμένοι από χαλκό ορθογώνιας διατομής και να είναι 
μονωμένοι μεταξύ τους. 
Το βάρος της ράγας να είναι 1.1 kgr ανά 1m.
Να έχει πλάτος περίπου 33mm και ύψος περίπου 34mm.
Το εμφανές τμήμα της να έχει χρώμα γκρι - ασημί.

  7. ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ για ΑΥΤΟΦΩΤΑ ΕΠΟΠΤΙΚΑ

Λαμπτήρες Φθορισμού τύπου Τ5  (με διάμετρο 16mm)

FH 14w  (μήκους   549mm)
FH 21w  (μήκους   849mm)
FH 28w  (μήκους 1149mm)
FH 35w  (μήκους 1449mm)
FQ 39w  (μήκους   849mm)

κωδικός  χρώματος 830 (3000 Kelvin), 
Δείκτης χρωματικής απόδοσης  Ra >85

Συνοδεύονται από ηλεκτρονικά στραγγαλιστικά 
που δέχονται dimmer 1-10v.
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ_β΄ φάση

4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 6. ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ 7. ΛΑΤΡΕΙΑ

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ  Α_Led δέσμης 5 μοιρών 4 4

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ  Α_Led δέσμης 10 μοιρών 11 1 1 13

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ  Α_Led δέσμης 15 μοιρών 8 6 13 20 47

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ  Α_Led δέσμης 25 μοιρών 6 13 7 18 44

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ  Α_Led δέσμης 45 μοιρών 0 4 4

ΦΙΛΤΡΟ   soft shape 2 1 3

ΦΙΛΤΡΟ   soft spot 2 1 3

ΦΙΛΤΡΟ   sculpture lens 2 17 4 14 37

ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΑ ΠΤΕΡΥΓΙΑ 4 4 2 4 14

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ  Β_Led 12 16 0 28

ΡΑΓΑ χωνευτή (μέτρα) 5 5

ΡΑΓΑ εξωτερική (μέτρα) 0 4 4

0 2 2

Ρευματοδότες Ράγας -Τάπες 2 2 4

Γραμμικό Led       σε πλαστικό προφίλ_30 μοιρών _ 88cm 5 5

Γραμμικό Led       σε πλαστικό προφίλ_30 μοιρών _ 77cm 4 4

Γραμμικό Led       σε πλαστικό προφίλ_30 μοιρών _ 66cm 1 1

Γραμμικό Led       σε πλαστικό προφίλ_30 μοιρών _ 55cm 3 8 11
Γραμμικό Led_110cm 2 2
Γραμμικό Led_66cm 3 2 4 9
Γραμμικό Led_44cm 4 1 5

Τροφοδοτικό Led 28v-20w 14 10 4 9 37

Φθορίου T5_6w (830) 1 1

Φθορίου T5_8w (830) 6 3 9

Φθορίου T5_FH 14w(830) 18 34 28 80

Φθορίου T5_FH 21w(830) 10 170 38 218

Φθορίου T5_FH 28w(830) 24 62 24 110

Φθορίου T5_FH 35w(830) 42 2 44

Φθορίου T5_FQ 39w(830) 32 32

Φθορίου T5_FQ 80w(830) 8 8

Ballast    8w 7 0 3 0 10

Ballast-dim     2x14w 9 17 14 0 40

Ballast-dim     2x21w 5 85 19 0 109

Ballast-dim     2x28w 12 31 0 12 55

Ballast-dim     2x35w 0 21 1 0 22

Ballast-dim     2x39w 0 16 0 0 16

Ballast-dim     1x80w 0 8 0 0 8

Dimmer       1-10v 40 188 38 21 287
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-
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2
8

505

124312421207 1315

938 1260

1183

1184

1279

Βυζαντινή Οθωμανική

Βυζαντινή

Λατινοκρατία

2-Π15

2-Β04

2-Κ03

2-Π25 2-Π26

2-Β07

2-Ε02 2-Ε05

2-Ε11

2-Ε12

2-Π25

2
-
1

1
9

2
-
1

5
5

Προϊστορία

52

307

464

314

121

283

439 151

367

89

125

90 463

481 482

85 86

1551

470

272 267 77 76 74

1253 1177

1295 1178 1229

1296

1:25

5

2
5

25

10

1

0

γραμμικο LED

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκων

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

6 x FH  28w

LED 66 cm

LED 66 cm

 2. ΠΟΛΙΤΕΙΑΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ  _ε



2-Β05

2-101

2-Ε08

ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΟ

διαφάνεια σε

λευκό plexiglas

2-Β05

Μηχανισμός

ανοίγματος

προθήκης

2-Κ04

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ01

2-ΣΚ01

2-ΣΚ02

Κοινωνικές τάξεις

Ιεράρχηση

2-Π01

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

Εκθέματα

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Β

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

Ροηφορος ΡΑΓΑ

εντος της ψευδοροφης

1:25



2-Β05

2-102

2-Ε08

2-Β05

Εκθέματα

Λεζάντα

αντικειμένων

Εποπτικό

προθήκης

Μηχανισμός

ανοίγματος

προθήκης

2-Κ04

2-Κ01

Θυρίδα

επίσκεψης χώρου

φωτισμού

1725

868

608

Κάτοικοι

Κοινωνικές τάξεις

Ιεράρχηση

2-Π14

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Β

Ροηφορος ΡΑΓΑ

εντος της ψευδοροφης

2-ΣΚ01

2-ΣΚ02

ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΟ

διαφάνεια σε

λευκό plexiglas

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

γραμμικο LED

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

2-Π14
ΠΕΧ

2-Π02

1:25



2-103

2-Β02

Βάθρο

αντικειμένων

2-ΣΚ02

542

2-Ε08

2-Β02

Εκθέματα

Βάθρο

αντικειμένων

Μηχανισμός

ανοίγματος

προθήκης

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ01

2-ΣΚ01 2-ΣΚ02

538

1692

Κάτοικοι

Κοινωνικές τάξεις

Ιεράρχηση

1:25

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Β

Ροηφορος ΡΑΓΑ

εντος της ψευδοροφης

ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΟ

διαφάνεια σε

λευκό plexiglas

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5



2-104

2-Β01

2-ΣΚ01 2-ΣΚ02

2-Ε08

2-Β01

Εκθέματα

Μηχανισμός

ανοίγματος

προθήκης

2-Κ04

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Π08

2-ΣΚ01 2-ΣΚ02

Κάτοικοι

Κοινωνικές τάξεις

Ιεράρχηση

513

782

807

949

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Β

ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΟ

διαφάνεια σε

λευκό plexiglas

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

Ροηφορος ΡΑΓΑ

εντος της ψευδοροφης

1:25



2-105

2-Ε03

2-Β05

2-Κ04

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ01

Ανάρτηση

εκθέματος με

μεταλλικά

ελάσματα

μολύβδου

2-ΣΚ01 2-ΣΚ02

Κάτοικοι

Κοινωνικές τάξεις

Ιεράρχηση

ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΟ

διαφάνεια σε

λευκό plexiglas

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Β

Ροηφορος ΡΑΓΑ

εντος της ψευδοροφης

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

6 x FH  28w

1:15



Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ05

2-Β03

2-Ε04

1:15

2-110

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

6 x FH  28w

ΕΠΟΠΤΙΚΟ

 σε plexiglas ή βινύλιο



Κατασκευή από

MDF ZF

Κατασκευή βάθρου

από μπετό

2-Κ05

2-Β03

2-ΣΚ03

Σχάρα αερισμού

2-111

770

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

1:25



2-112

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Π22

2-Κ05

Μηχανισμός

ανοίγματος

προθήκης

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ05

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ06

Λεζάντα προθήκης

Εκθέματα

τοποθετημένα σε

διάτρητο plexiglass

8mm με διάχυση

μοριακού φωτισμού

Σχάρα αερισμού

Θυρίδα επίσκεψης

Σχάρα αερισμού

 LED

1:15

ΦΘΟΡΙΟΥ_6w



Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ05

2-Ε14

Κατασκευή εποπτικού

από MDF ZF κομμένου

στο σχήμα της Εύβοιας

2-Κ05

Μηχανισμός

ανοίγματος προθήκης

Αυτοφωτιζόμενο

plexiglass με

αυτοκόλλητη εκτύπωση

χάρτη της Εύβοιας

Ανάρτηση

εκθέματος με

μεταλλικά

ελάσματα

μολύβδου

Σχάρα αερισμού

Σχάρα αερισμού

2-113

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

10 x FH  21w

1:15



Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ05

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ05

Λεζάντα προθήκης

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ06

Μηχανισμός

ανοίγματος προθήκης

Χώρος φωτισμού

Ανάρτηση

εκθέματος με

μεταλλικά

ελάσματα

μολύβδου

Σχάρα αερισμού

Σχάρα αερισμού

2-114

Εκθέματα

τοποθετημένα σε

διάτρητο plexiglass

8mm με διάχυση

μοριακού φωτισμού

1:15

 LED

ΦΘΟΡΙΟΥ_8w



ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ05

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ05

Λεζάντα προθήκης

Λεζάντα προθήκης

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ06

2-Π19

2-Π20

Ανάρτηση

εκθέματος με

μεταλλικά

ελάσματα

μολύβδου

2-ΣΚ03

Σχάρα αερισμού

Σχάρα αερισμού

1:25

2-115

25

 LED

 LED

ΦΘΟΡΙΟΥ_8w

ΦΘΟΡΙΟΥ_8w



Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ05

2-Κ06

Εποπτικό σε

εκτύπωση

plexiglass

εσωτερικά

φωτιζόμενο

2-Ε07

2-116

1:15

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

6 x FH  28w



1:25

2-118

Συρταρωτός

μηχανισμός

ανοίγματος προθήκης

Λεζάντα προθήκης

Εκθέματα

2-Β04

Κατασκευή πανέλου από

ΜDF ZF

Κρύσταλλο extra clear

αντιανακλαστικό  (άνω)

Κρύσταλλο extra clear

510

2-ΣΚ03

2-Κ05

2-Π16

Θυρίδα επίσκεψης με

σχάρα αερισμού

Κατασκευή βάθρου

από MDF ZF

1587

1586

1588

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

15

25

Αυτοφωτιζόμενο

plexiglass με εποπτικό

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

6 x FH  14w



2-Β04

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ05

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Π15

2-ΣΚ03

2-Ε02

Μηχανισμός

ανοίγματος προθήκης

Χώρος φωτισμού

Θυρίδα επίσκεψης με

σχάρα αερισμού

Θυρίδα επίσκεψης με

σχάρα αερισμού

1:25

2-119

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

6 x FH  28w

γραμμικο LED

938

1260

Κατασκευή βάθρου

από MDF ZF



2-Β04

2-ΣΚ03

2-Κ05

1:25

2-120

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

2-Ε05

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

6 x FH  28w



1184

1279

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ07

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ07

Εποπτικό και εκθέματα

τοποθετημένα σε

plexiglass 8mm με

διάχυση μοριακού

φωτισμού

2-125

γραμμικο LED

1:15



1184

1279

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ07

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ07

Ανάρτηση

εκθέματος με

μεταλλικά

ελάσματα

μολύβδου

Μεταλλικός

φέρων σκελετός

με νευρώσεις

από κοιλοδοκούς

ανοξείδωτου

χάλυβα

1:25

2-126

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

25

25



1:25

2-127

1183

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ07

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ07

1279

Ανάρτηση

εκθέματος με

μεταλλικά

ελάσματα

μολύβδου

25

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών



1:25

2-128

1184

1279

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ07

Κατασκευή από

MDF ZF

2-Κ07

1183

Ανάρτηση

εκθέματος με

μεταλλικά

ελάσματα

μολύβδου

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών



1-K05

1-K06

Κατασκευή βάθρου

από μπετό

2-Β05

2-Ε08

Γυάλινο στηθαίο

με αμμοβολή

1:25

2-140

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών



2-Π23

555

1-K05

1-K06

Κατασκευή βάθρου

από εμφανές μπετό

ή από MDF ZF

2-Β05

Κατασκευή συρταρωτού

μηχανισμού επίσκεψης

των εκθεμάτων

637

638

1:25

2-141

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

25



2-Π23

555

1-K05

2-Β05

Κατασκευή βάθρου

από μπετό

2-Β05

Γυάλινο στηθαίο

με αμμοβολή

Χώρος για κατασκευή

συρταρωτού

μηχανισμού επίσκεψης

των εκθεμάτων

637 638

1:25

2-142

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών



Κατασκευή βάθρου

από μπετό

713

2-Β05

1:25

2-145

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών



1186

2-Β05

1:25

2-146

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών



Κατασκευή βάθρου

από μπετό

2-Β06

2-Ε09

Εποπτικό πανό

μουσαμά, τανυσμένο

επί οριζόντιων αφανών

κοιλοδοκών

1:25

2-150

561

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α



2-151

Κατασκευή βάθρου

από μεταλλική

λαμαρίνα

2-Π24

Κατασκευή συρταρωτού

μηχανισμού επίσκεψης

των εκθεμάτων

2-Ε10

Κρύσταλλο extra clear

8mm

Εκθέματα

τοποθετημένα σε

διάτρητο plexiglass

8mm με διάχυση

μοριακού φωτισμού

Σιλικονούχο ελαστικό

παρέμβυσμα

στεγανοποίησης

Εποπτικό πανό

μουσαμά, τανυσμένο

επί οριζόντιων αφανών

κοιλοδοκών

1:25



Κατασκευή βάθρου

από μπετό

2-Β07

1207

2-155

1:25

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α



ΡΟΗΦΟΡΟΙ ΡΑΓΕΣ

ΕΠΙ ΤΩΝ ΔΟΚΩΝ

ΤΗΣ ΟΡΟΦΗΣ

ΡΟΗΦΟΡΟΙ ΡΑΓΕΣ

ΕΠΙ ΤΩΝ ΔΟΚΩΝ

ΤΗΣ ΟΡΟΦΗΣ

1:50 1:50
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Γεωργία

Αλιεία

Γη - Προϊστορία

Γη - Ιστορία

Βυζαντινή -

Οθωμανική

Ελληνιστ. -

Ρωμαϊκή Κλασική Γεωμετρική
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Τροφή

Γεωργία

Αλιεία

Κατανάλωση
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ι

 Η ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΥΒΟΪΚΗΣ ΓΗΣ_1

ΧΩΡΟΣ 4γ: ΤΑ ΛΙΜΑΝΙΑ

Εποπτικό με θέμα "Ληλάντιο

Πεδίο", εσωτερικά φωτιζόμενο με

γυαλί UV τρίπλεξ 8mm και

γαλακτερό plexiglass 4mm

Πηλός/

πρώτη ύλη

Ληλάντιος

πόλεμος

Κεραμικά εργαστήρια

Ε
ρ
γ
α
σ
τ
ή
ρ
ι
α

λ
ί
θ
ο
υ

Εμπορεύματα Κλασικού -

Ελληνιστικού καραβιού

Negroponte

Πήλινα αγγεία

433

ΠαλαιολιθΝεολιθΠΕΧΜΕΧΥΕΧΒυζαντινή -

Οθωμανική

Ελληνιστ. -

Ρωμαϊκή

Κλασική Γεωμετρική

437 392 379

431

434 435 239 243

372

376 384

205 310 474 473

322 327 6 7
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ΧΩΡΟΣ 4β: ΕΞΟΡΥΞΗ ΚΑΙ

ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΠΡΩΤΩΝ ΥΛΩΝ

Κρύσταλλο triplex από 2

φύλλα securit  6+6 χλστ.

Κρύσταλλο triplex από 2

φύλλα securit  6+6 χλστ.

Κρύσταλλο triplex από 2

φύλλα securit  6+6 χλστ.
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ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ  5

42xFH  35w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ  5

26 x FH  14w

8 x FQ  39w

 8 x FQ  80w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ  5

6 x FH  28w
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6 x FH  28w

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Β

25s

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α
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ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

23 x FH  21w

γραμμικό LED
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ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α
ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

6 x FH  28w
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ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

25s

25s

25s

10

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

96xFH  21w

25s

25s

25s

25s

25s

25s

25s

25s

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ  5

4xFQ  39w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ  5

4xFQ  39w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ  5

16 x FQ  39w
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Εποπτικό με θέμα "Ληλάντιο
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ΧΩΡΟΣ 4β: ΕΞΟΡΥΞΗ ΚΑΙ

ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΠΡΩΤΩΝ ΥΛΩΝ
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ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

44 x FH  28w
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8 x FH  14w
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ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

23 x FH  21w

γραμμικό LED

4.ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ_β



ΡΟΗΦΟΡΟΙ ΡΑΓΕΣ

ΕΠΙ ΤΩΝ ΔΟΚΩΝ
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Κρύσταλλο triplex από 2

φύλλα securit  6+6 χλστ.

Κρύσταλλο triplex από 2

φύλλα securit  6+6 χλστ.

Κρύσταλλο triplex από 2

φύλλα securit  6+6 χλστ.
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κλιματισμού

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5
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ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α
ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5
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επί σατινέ μεταλλικής

επιφάνειας

Λεζάντα αντικειμένων

επί σατινέ μεταλλικής

επιφάνειας
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Ροηφορος ΡΑΓΑ

εντος της ψευδοροφης

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

s

s

s



4-102

4α-Κ01

Λεζάντα διπλής

όψεως τίτλων

θεματικού άξονα

από αμμοβολημένο

plexiglass

Λεζάντα διπλής

όψεως τίτλων

θεματικού άξονα

από αμμοβολημένο

plexiglass

ΧΡΟΝΙΚΟΣ

ΑΞΟΝΑΣ

ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ

ΑΞΟΝΑΣ

Ροηφορος ΡΑΓΑ

εντος της ψευδοροφης

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

1:25

15s 15s



Εποπτικό εσωτερικά

φωτιζόμενο με θέμα

"Ληλάντιο Πεδίο"

Πηλός/

πρώτη ύλη

Ληλάντιος

πόλεμος

4α-Ε04

4α-Π02

4α-Π01

Θυρίδα επίσκεψης

παραθύρου

434435239243

372435239243

11081106110510931096

11681032102010181130

12801281126611311267

1282126412651283

780783814

826844

4-110

6xFQ  39w

 6xFQ  80w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

42xFH  35w

Μηχανισμός

ανοίγματος

προθήκης

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

26 x FH  14w



4-111

4-112

Πηλός/

πρώτη ύλη

4α-Π02

Εκθέματα

Μηχανισμός

ανοίγματος

προθήκης

Κατασκευή από

MDF ZF

Λεζάντα

αντικειμένων

Χώρος φωτισμού

εκθεμάτων

Θυρίδα

επίσκεψης χώρου

φωτισμού με

σχάρα αερισμού

Εποπτικό εσωτερικά

φωτιζόμενο με γυαλί

UV τρίπλεξ 8mm και

γαλακτερό plexiglass

4mm

4α-Ε04

Μηχανισμός

ανοίγματος

προθήκης

Ληλάντιος

πόλεμος

4α-Π01

Εκθέματα

Μηχανισμός

ανοίγματος

προθήκης

Κατασκευή από

MDF ZF

Λεζάντα

αντικειμένων

Θυρίδα

επίσκεψης χώρου

φωτισμού με

σχάρα αερισμού

4α-Ε04

Εποπτικό εσωτερικά

φωτιζόμενο με γυαλί

UV τρίπλεξ 8mm και

γαλακτερό plexiglass

4mm

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Β

Ροηφορος ΡΑΓΑ

εντος της ψευδοροφης

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

6 x FQ  80w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

FH  14w

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Β

Ροηφορος ΡΑΓΑ

εντος της ψευδοροφης

6 x FQ  39w

1:25



4α-Ε01

4β-Ε05

4γ-Ε11

Εποπτικό από

εσωτερικά

φωτιζόμενο plexiglass

Κατασκευή από

MDF ZF

4-120 4-121

4α-Ε01

4β-Ε05

4γ-Ε11

Εποπτικό από

εσωτερικά

φωτιζόμενο plexiglass

Κατασκευή από

MDF ZF

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

6 x FH  28w

1:25



4-201

4β-Κ02 4β-Π074β-Π06

Κατασκευή από

MDF ZF

Κεραμικά εργαστήρια

4β-ΣΚ02

Κατασκευή από

MDF ZF

Κρύσταλλο triplex

extra clear 8mm

847 848 755 756

758 759

757

687 685 681 675 676

698 697 696 692 700

702

740 743

1655 1646 1656 1657

1069 1071 1072 1073

1075

1043 1041 1042 1037

1045 1066

16421764

16351637

16361634

1618

16451644

9301643

γραμμικό LED

1:15

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

5 x FH  21w

Λεζάντα αντικειμένων

από plexiglass

εσωτερικά φωτιζόμενη



4-202

4β-Π074β-Π06

Κεραμικά εργαστήρια

4β-ΣΚ02

4β-Π05

Μηχανισμός

ανοίγματος

προθήκης

Κατασκευή από

MDF ZF

Λεζάντα αντικειμένων

από plexiglass

εσωτερικά φωτιζόμενη

Μηχανισμός

ανοίγματος

και φωτισμού

προθήκης

Εποπτικό από plexiglass

εσωτερικά φωτιζόμενο

Θυρίδα επίσκεψης χώρου

φωτισμού με σχάρα αερισμού

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

12 x FH  21w

γραμμικό LED

1:15



4-203

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

6xFH  21w

4β-Π05

Κεραμικά εργαστήρια

4β-ΣΚ02

Κρύσταλλο triplex

extra clear 10mm

Μηχανισμός

ανοίγματος

προθήκης

Κατασκευή από

MDF ZF

Λεζάντα

αντικειμένων

Μηχανισμός

ανοίγματος

και φωτισμού

προθήκης

Εποπτικό από

plexiglass

εσωτερικά

φωτιζόμενο

16421764

16351637

16361634

1618

16451644

9301643

γραμμικό LED

1:15



4-204

Κεραμικά εργαστήρια

4β-ΣΚ02

4β-Π06

4β-Π04

Μηχανισμός

ανοίγματος

προθήκης

Κατασκευή από

MDF ZF

Κρύσταλλο triplex

extra clear 8mm

Μηχανισμός

ανοίγματος

και φωτισμού

προθήκης

Εποπτικό εσωτερικά

φωτιζόμενο από plexiglass

Θυρίδα επίσκεψης χώρου

φωτισμού με σχάρα αερισμού

γραμμικό LED

γραμμικό LED

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

6 x FH  21w

Λεζάντα αντικειμένων

από plexiglass

εσωτερικά φωτιζόμενη

1:15



4-210

1:25

Εποπτικό με θέμα

"Παλαμάρι Σκύρου"

4α-Ε04

ΕλληνιστικήΓεωμετρικήΠΕΧ ΜΕΧ ΥΕΧΠαλαμάρι
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4β-Π08

4β-ΣΚ03

Μηχανισμός

ανοίγματος

προθήκης

Κατασκευή από

MDF ZF

εσωτερικά φωτιζόμενο

με γυαλί UV τρίπλεξ 8mm και

γαλακτερό plexiglass 4mm

Μηχανισμός

ανοίγματος

προθήκης

Λεζάντα αντικειμένων

επί σατινέ μεταλλικής

επιφάνειας

1532 1535 1534 1533 1536

1547 1542 1541 1544 1543

1539 1538

28 27 487 1533 1536

51 49 1541 1544 1543

284 54

217

216

268 81 275 336

1559 1565

1560 1563

1564

91 127 1566

1731

766 974 975

775

957

1665 961

1775
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ΧΡΟΝΙΚΟΣ ΑΞΟΝΑΣ

ΧΡΟΝΙΚΟΣ ΑΞΟΝΑΣ

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

44 x FH  28w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

8 x FH  14w



4-211

1:25

Εκθέματα

Μηχανισμός

ανοίγματος

προθήκης

Κατασκευή από

MDF ZF

4β-Β01

Κατασκευή από

MDF ZF

Κατασκευή από

MDF ZF

Χώρος διέλευσης

αεραγωγών

κλιματισμού

Θυρίδα επίσκεψης

χώρου με σχάρα

αερισμού

Λεζάντα αντικειμένων

επί σατινέ μεταλλικής

επιφάνειας

1213

4β-ΣΚ03

4β-Π08

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Β

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκων της οροφης



Εκθέματα

Παλαμαρίου

Λεζάντα

αντικειμένων

4β-Π08

4β-Ε08

Χώρος διέλευσης

αεραγωγών

κλιματισμού

Θυρίδα επίσκεψης

χώρου με σχάρα

αερισμού

Σταθερό (μη

ανοιγόμενο)

τμήμα προθήκης

4-212

εσωτερικά φωτιζόμενο

με γυαλί UV τρίπλεξ 8mm και

γαλακτερό plexiglass 4mm

Εποπτικό

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

8 x FH  14w

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Β

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκων της οροφης

4β-ΣΚ03

1:25



Χώρος διέλευσης

αεραγωγών

κλιματισμού

Θυρίδα επίσκεψης

χώρου με σχάρα

αερισμού

4β-Ε08

4-213

4β-ΣΚ03

εσωτερικά φωτιζόμενο

με γυαλί UV τρίπλεξ 8mm και

γαλακτερό plexiglass 4mm

Εποπτικό

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

44 x FH  28w

1:25



4β-Β01

Κατασκευή από

MDF ZF

Κρύσταλλο triplex

extra clear 10mm

αντιανακλαστικό

703

1213

4-215

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Β

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκων της οροφης

1:25



Εργαστήρια

λίθου

4β-Ε09

4β-Ε10

4β-Β02

Εποπτικό εσωτερικά

φωτιζόμενο με θέμα

"αρχαίο λατομείο

Καρύστου

1660

1659

771

1769

837

1658

4-220

1:25

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

50xFH  21w

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Β

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκων της οροφης

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

50xFH  21w



4-221

4β-Β02

1660

1659

837

1658

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

50xFH  21w

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Β

Εποπτικό εσωτερικά

φωτιζόμενο, με θέμα

"αρχαίο λατομείο

Καρύστου

Ανάρτηση εκθέματος

επί του τοίχου με

μεταλλικά ελάσματα

μολύβδου

1:25



4β-Β01

703

1213

4-222

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Β

1:25



4-301

1:25

4γ-Ε11

4γ-Π104γ-Π09

4γ-ΣΚ04

768 763164896015981664

914908907947948

9179439449131738

965920915912967

903902896934963

9041666

4γ-Ε13

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

6 x FH  28w

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

s

LED

LED



4-302

4γ-Π10

4γ-Ε13

Κατασκευή από

MDF ZF

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Β

1:25



4-305

4γ-Β03

1230

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκων της οροφης

s

1:25



1:25

4-310

4γ-Π12

Εμπορεύματα Ρωμαϊκού

καραβιού

4γ-Κ04

Στήριξη άνω ραφιού επί

διαμπερούς ανοξείδωτης

ράβδου

Κρύσταλλο triplex

extra clear 8mm

Μηχανισμός ανοίγματος

προθήκης

850

1707 1195 1193 1277

Αμφορείς (κάτω)

Αντικείμενα (άνω)

1704 1705 1104 631

1619 1620 1629 1189

1190

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

4xFQ  39w

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

s



4-312

Χώρος για φωτισμό

αμφορέων  (κάτω)

Κρύσταλλο triplex από 2

φύλλα securit  6+6 χλστ.

Μηχανισμός ανοίγματος

προθήκης με επένδυση

φύλλου inox

Κρύσταλλο triplex

extra clear 8mm

4γ-Π12

Εμπορεύματα

Ρωμαϊκού

καραβιού

Λεζάντες

εκθεμάτων

Λεζάντες

εκθεμάτων

Μηχανισμός ανοίγματος

προθήκης

Μεταλλικό πέδιλο "L"

αντιστήριξης

ballast

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

4xFQ  39w

1:15



1:25

4-320

4γ-Π13

Εμπορεύματα Βυζαντινού

καραβιού

Στήριξη άνω ραφιού

Κρύσταλλο triplex

extra clear 8mm

1061 1060 1062 1002

1059 1098

Αμφορείς (κάτω)

Αντικείμενα (άνω)

1004 1005 1006 1132

1009 1008 1010

1262

1261 1153 1154 1155

1156 1157 1158 1196

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

16 x FQ  39w

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

s



4-322

Χώρος για φωτισμό

αμφορέων (κάτω)

Κρύσταλλο triplex από 2

φύλλα securit  6+6 χλστ.

Μηχανισμός ανοίγματος

προθήκης με επένδυση

φύλλου inox

Κρύσταλλο triplex

extra clear 8mm

Λεζάντες

εκθεμάτων

Λεζάντες

εκθεμάτων

Μηχανισμός ανοίγματος

προθήκης

Μεταλλικό πέδιλο "L"

αντιστήριξης

4γ-Π13

Εμπορεύματα

Βυζαντινού

καραβιού

ballast

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

16 x FQ  39w

1:15



4γ-Ε14

Κατασκευή συρταρωτού

μηχανισμού επίσκεψης

των εκθεμάτων

Negroponte

Πήλινα αγγεία

4γ-Π15

4γ-Π16

Egripoz

Πήλινα αγγεία

4γ-Π14

Θησαυρός χάλκινων

αγγείων Βαΐλου

4γ-ΣΚ05

4-330

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

96xFH  21w

Κρύσταλλο triplex

extra clear 8mm

αντιανακλαστικό

(άνω)

1:25



4-331

4γ-Ε14

Χώρος διέλευσης

αεραγωγών

κλιματισμού

Κατασκευή συρταρωτού

μηχανισμού επίσκεψης

των εκθεμάτων

4γ-Π14

Negroponte

Πήλινα αγγεία

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

96xFH  21w

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Κρύσταλλο triplex

extra clear 8mm

αντιανακλαστικό

(άνω)

1:25
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330

472

115

1717

512

1187

1316, 1317,

1318, 1319,

1320, 1321,

1322, 1323,

1324, 1325,

1326, 1327,

1328, 1329,

1330, 1331,

1332, 1333

1231

1110, 1118, 1119, 1115, 1116, 1120, 1097, 1113, 1114, 1112

324

329

507

1702

1703

1716

1687

779

778

636

572

1689

725

981

982

576

724

726

566

567

1685

326

55

144

129282

1570

132

145

133

411

201

486

485

270

6-Π01

6-ΣΚ01

6-ΣΚ02 6-ΣΚ03

6-Κ01

6-Ε03 6-Ε04 6-Ε05 6-Ε06 6-Ε0 6-Ε08

6-Ε10

6-Ε10

6-Ε11

6-Π02

6-Π03

6-Π04

6-Π05

6-Κ02

6-Κ03

6-Π06

6-Π0

6-Κ05

6-Κ05

449

44

46

37

415

413

113

465

122

124

123

1686

733

824

823

818

811

816

819

6-Κ02

6-Κ03

6-Κ03

1216

1217

1219

1. Νεολιθικά

2. ΠΕΧ

3. ΥΕΧ

4. Γεωμετρικά

5. Κλασικά

6. Βυζαντινό

7. Λατινοκρατία

Επιδαπέδια σήμανση

δεξαμενής με

εποπτικό υλικό

Επιτοίχια σήμανση

δεξαμενής

6-Κ01

8.2 Οθωμανικά - "Λουλάδες"

8.1 Οθωμανικά - "Κονταρήδες"

6

-

1

2

4

25s

15

15

25s

15

15

15

25s

25s

15

15

25

25

25

15

15

15

15

15

15

6-Τ02 6-Τ02

6
-
Τ
0
5

6
-
Τ
0
5

6-Τ036-Τ03

6-Τ04 6-Τ04

6-Τ016-Τ01

 LED

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

2 x FH  14w

6-Ε01

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

6 x FH  21w

 LED

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

2 x FH  14w

ΧΩΡΟΣ 6:

ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΑ 6

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκων

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκων

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

 6. ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ_α 6. ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ_β 6. ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ_γ

1:25

1:25

1:25

6. ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ

ΦΘΟΡΙΟΥ_8w

ΦΘΟΡΙΟΥ_8w

ΦΘΟΡΙΟΥ_8w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

8 x FH 14w - 8 x FH  21w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

8 x FH 14w - 8 x FH  21w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

8 x FH 14w - 8 x FH  21w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

4 x FH  21w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

2 x FH  35w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

4 x FH  21w



6

-

1

0

1

6

-

1

0

2

6

-

1

0

3

6

-

1

0

4

6

-

1

0

5

6

-

1

0

6

330

472

115

324

329

326

55

144

129282

1570

132

145

133

411

201

486

485

270

6-Π01

6-ΣΚ01

6-Κ01

6-Ε03 6-Ε04

6-Π02

6-Π03

449

44

46

37

415

413

113

465

122

124

123

1. Νεολιθικά

2. ΠΕΧ

3. ΥΕΧ

6-Κ01

25s

15

15

25s

15

 LED

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

2 x FH  14w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

6 x FH  21w

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκων

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

 6. ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ_α

1:25

ΦΘΟΡΙΟΥ_8w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

8 x FH 14w - 8 x FH  21w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

4 x FH  21w



6

-

1

1

1

6

-

1

1

2

6

-

1

1

3

6

-

1

1

4

6

-

1

1

5

1717

512

507

1702

1703

1716

1687

779

778

636

572

1689

725

981

982

576

724

726

566

567

1685

6-ΣΚ02

6-Ε05 6-Ε06

6-Π04

6-Π05

6-Κ02

1686

733

824

823

818

811

816

819

6-Κ02

4. Γεωμετρικά

5. Κλασικά

25s

25s

15

15

25

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

6. ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ_β

1:25

ΦΘΟΡΙΟΥ_8w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

8 x FH 14w - 8 x FH  21w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

2 x FH  35w



6

-

1

2

1

6

-

1

2

2

6

-

1

2

3

6

-

1

2

5

6

-

1

2

6

6

-

1

2

7

1187

1316, 1317,

1318, 1319,

1320, 1321,

1322, 1323,

1324, 1325,

1326, 1327,

1328, 1329,

1330, 1331,

1332, 1333

1231

1110, 1118, 1119, 1115, 1116, 1120, 1097, 1113, 1114, 1112

6-ΣΚ03

6-Ε0 6-Ε08

6-Κ03

6-Π06

6-Π0

6-Κ03

6-Κ03

1216

1217

1219

6. Βυζαντινό

7. Λατινοκρατία

8.2 Οθωμανικά - "Λουλάδες"

8.1 Οθωμανικά - "Κονταρήδες"

6

-

1

2

4

15

15

25

25

15

15

15

15

15

15

 LED

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

2 x FH  14w

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκων

6. ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ_γ

1:25

ΦΘΟΡΙΟΥ_8w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

8 x FH 14w - 8 x FH  21w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

4 x FH  21w



Κατασκευή από

MDF ZF

Λεζάντα

εκθεμάτων

Κρύσταλλο extra clear

αντιανακλαστικό (άνω)

Κρύσταλλο τρίπλεξ

extra clear 8χλστ.

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

330 32432955486485270

Κρύσταλλο extra clear

αντιανακλαστικό

8χλστ(άνω)

1. Νεολιθικά2. ΠΕΧ

6-Π01

6-ΣΚ01

6-Κ01

6-Π02

Αφαιρούμενο

κρύσταλλο προθήκης

Εκθέματα

τοποθετημένα σε

διάτρητο plexiglass

8mm με διάχυση

μοριακού φωτισμού

Κατασκευή από

MDF ZF

Ανυψωτικός

μηχανισμός ανοίγματος

προθήκης με

κατακόρυφα έμβολα

6-101

1:25

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

 LED

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

2 x FH  14w



Κατασκευή από

MDF ZF

Λεζάντα

εκθεμάτων

Κρύσταλλο extra clear

αντιανακλαστικό (άνω)

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

2. ΠΕΧ

1292821570

201 270

6-Π02

46413

411

6-ΣΚ01

Κρύσταλλο τρίπλεξ

extra clear 8χλστ.

Ανυψωτικός

μηχανισμός ανοίγματος

προθήκης με

κατακόρυφα έμβολα

6-102

1:25

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

25s



Κατασκευή από

MDF ZF

Λεζάντα

εκθεμάτων

Κρύσταλλο extra clear

αντιανακλαστικό (άνω)

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

3. ΥΕΧ

6-Κ01

6-Π02

6-Π03

113465 122

6-ΣΚ01

Κρύσταλλο τρίπλεξ

extra clear 8χλστ.

Ανυψωτικός

μηχανισμός ανοίγματος

προθήκης με

κατακόρυφα έμβολα

6-103

1:25

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α



Κατασκευή από

MDF ZF

Λεζάντα

εκθεμάτων

330 326

1. Νεολιθικά

6-Π01

6-ΣΚ01

6-Π02

2. ΠΕΧ

Κρύσταλλο τρίπλεξ

extra clear 8χλστ.

Κρύσταλλο extra clear

αντιανακλαστικό

8χλστ(άνω)

Αφαιρούμενο

κρύσταλλο προθήκης

Εκθέματα τοποθετημένα

σε διάτρητο plexiglass

8mm με διάχυση μοριακού

φωτισμού

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

6-Κ016-Κ01

Ανυψωτικός

μηχανισμός ανοίγματος

προθήκης με

κατακόρυφα έμβολα

6-104

1:25

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α



Κατασκευή από

MDF ZF

Λεζάντα

εκθεμάτων

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

2. ΠΕΧ

6-ΣΚ01

6-Π02

Κρύσταλλο τρίπλεξ

extra clear 8χλστ.

Κρύσταλλο extra clear

αντιανακλαστικό

8χλστ(άνω)

6-Κ01

Ανυψωτικός

μηχανισμός ανοίγματος

προθήκης με

κατακόρυφα έμβολα

6-105

1:25

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

25s



Κατασκευή από

MDF ZF

Λεζάντα

εκθεμάτων

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

3. ΥΕΧ

6-ΣΚ01

6-Π03

Κρύσταλλο τρίπλεξ

extra clear 8χλστ.

Κρύσταλλο extra clear

αντιανακλαστικό

8χλστ(άνω)

6-Κ01

Ανυψωτικός

μηχανισμός ανοίγματος

προθήκης με

κατακόρυφα έμβολα

6-106

1:25

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α



Κατασκευή από

MDF ZF

Λεζάντα

εκθεμάτων

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

4. Γεωμετρικά

6-Π04

507

6-Κ02

6-ΣΚ01

Κρύσταλλο extra clear

αντιανακλαστικό

8χλστ(άνω)

Κρύσταλλο τρίπλεξ

extra clear 8χλστ.

Ανυψωτικός

μηχανισμός ανοίγματος

προθήκης με

κατακόρυφα έμβολα

6-111

1:25

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

25s



Κατασκευή από

MDF ZF

Λεζάντα

εκθεμάτων

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

4. Γεωμετρικά5. Κλασικά

1717
1702

6-Π05

6-Κ02

811 816 819

6-ΣΚ02

6-Π04

Κρύσταλλο extra clear

αντιανακλαστικό

8χλστ(άνω)

Κρύσταλλο τρίπλεξ

extra clear 8χλστ.

Ανυψωτικός

μηχανισμός ανοίγματος

προθήκης με

κατακόρυφα έμβολα

6-112

1:25

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

25s



5. Κλασικά

512

507

6-Κ02

6-Π04

6-Π05

Κατασκευή από

MDF ZF

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

6-113

1:25

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών



Κατασκευή από

MDF ZF

Λεζάντα

εκθεμάτων

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

Κρύσταλλο τρίπλεξ

extra clear 8χλστ.

Κρύσταλλο extra clear

αντιανακλαστικό

8χλστ(άνω)

1689 566

6-ΣΚ02

6-Π04

6-Κ02

4. Γεωμετρικά

Ανυψωτικός

μηχανισμός ανοίγματος

προθήκης με

κατακόρυφα έμβολα

6-114

1:25

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

25s



Κατασκευή από

MDF ZF

Λεζάντα

εκθεμάτων

6-Π05

823816 818

507

6-ΣΚ02
5. Κλασικά

Κρύσταλλο τρίπλεξ

extra clear 8χλστ.

6-Κ02

Ανυψωτικός

μηχανισμός ανοίγματος

προθήκης με

κατακόρυφα έμβολα

6-115

1:25

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α



Κατασκευή από

MDF ZF

1187

6-ΣΚ03

6-Κ03

6. Βυζαντινό7. Λατινοκρατία

8.1 Οθωμανικά - "Κονταρήδες"

6-Π0

1231

Ανάρτηση εκθέματος

με μεταλλικά ελάσματα

μολύβδου

6-Π06

6-Κ03

1216

1219

6-121

1:25

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α



6-Π06

6-ΣΚ03

6 Β

Κ

MDF ZF

Σ

1187

6-Κ03

1231

Κ r

clear

8

Ε

8

6-Κ03

6-122

 LED

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

4 x FH  14w

1:15



1187

1231

6-ΣΚ03

6-Π06
6-Π0

6-Κ03

6-Κ03

1219

6. Βυζαντινό7. Λατινοκρατία

8.2 Οθωμανικά - "Λουλάδες"8.1 Οθωμανικά - "Κονταρήδες"

Κρύσταλλο extra clear

αντιανακλαστικό

8χλστ(άνω)

Αφαιρούμενο

κρύσταλλο προθήκης

Αφαιρούμενο

κρύσταλλο προθήκης

Σιλικονούχο ελαστικό

παρέμβυσμα

στεγανοποίησης

6-123

1:25

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α



Λεζάντα

εκθεμάτων

7. Λατινοκρατία

8.2 Οθωμανικά - "Λουλάδες"

8.1 Οθωμανικά - "Κονταρήδες"

Κρύσταλλο extra clear

αντιανακλαστικό

8χλστ(άνω)

Αφαιρούμενο

κρύσταλλο προθήκης

Κατασκευή από

MDF ZF

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

1231

6-Π06

6-Κ03

1216

1219

6-ΣΚ03

6-125

1:25

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

 LED

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

2 x FH  14w



Κατασκευή από

MDF ZF

Λεζάντα

εκθεμάτων

Κρύσταλλο extra clear

αντιανακλαστικό (άνω)

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

8.2 Οθωμανικά - "Λουλάδες"

8.1 Οθωμανικά - "Κονταρήδες"

6-Π0

Αφαιρούμενο

κρύσταλλο προθήκης

6-Κ03

1216

1219

6-ΣΚ03

6-126

1:25

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α



6-Ε03

6-Ε04

6-Ε05

6-Ε06

6-Ε07

6-Ε08

6-Τ04

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ  5

8 x FH 14w - 8 x FH  21w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ  5

4 x FH  21w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ  5

8 x FH 14w - 8 x FH  21w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ  5

8 x FH 14w - 8 x FH  21w

ΦΘΟΡΙΟΥ_8w

ΦΘΟΡΙΟΥ_8w

ΦΘΟΡΙΟΥ_8w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ  5

2 x FH  35w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ  5

4 x FH  21w

6-Τ04_α

6-Τ04_γ

6-Τ04_β

1:25 1:25 1:25



6-Ε07

6-Ε08

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

8 x FH 14w - 8 x FH  21w

ΦΘΟΡΙΟΥ_8w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

4 x FH  21w

6-Τ04_α

1:25



6-Ε05

6-Ε06

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

8 x FH 14w - 8 x FH  21w

ΦΘΟΡΙΟΥ_8w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

2 x FH  35w

6-Τ04_β

1:25



6-Ε03

6-Ε04

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

4 x FH  21w

ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

8 x FH 14w - 8 x FH  21w

ΦΘΟΡΙΟΥ_8w

6-Τ04_γ

1:25
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7-126
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Προθήκη με κατασκευή

συρταρωτού

μηχανισμού επίσκεψης

των εκθεμάτων

Προθήκη με κατασκευή

συρταρωτού

μηχανισμού επίσκεψης

των εκθεμάτων

Προθήκη με κατασκευή

συρταρωτού

μηχανισμού επίσκεψης

των εκθεμάτων

Προθήκη με κατασκευή

συρταρωτού

μηχανισμού επίσκεψης

των εκθεμάτων

Προθήκη με κατασκευή

συρταρωτού

μηχανισμού επίσκεψης

των εκθεμάτων

Οθόνη προβολής

βίντεο πακτωμένη

στο τοιχείο με

ανοξείδωτη βάση
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7-142

7

-
1

3

3

7

-
1

3

4

7
-
1
0
4

7
-
1
3
2

7
-
1
3
1

7

-
1

3

5

7

-
1

3

7

7

-
1
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6

7-143

7-173

1278

1240

1263

750

1651

1593

1597 1596509

1300

1241

7.4. Επικράτηση

Χριστιανισμού

529

527

534

1220

1647

7.3  Συγκριτισμός

924

523

536

Ηρακλής

532

840

Άρτεμη

528543

Αθηνά

1276

1592

Ιδιαίτερη ανάδειξη:

Αυλίδα

Αφροδίτη

830

Ερμής

839

537

535

7.1. Προϊστορία και δοξασίες
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Προθήκη με κατασκευή

μηχανισμού επίσκεψης

των εκθεμάτων

534

1647532 940

551

ΑΙΘΟΥΣΑ 7

ΧΩΡΟΣ 7: ΛΑΤΡΕΙΑ
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7.2.Θρησκευτική ζωή στις πόλεις - κράτη
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Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Λεζάντα προθήκης

από plexiglass

Λεζάντα

εκθεμάτων

Κατασκευή από

λαμαρίνα και

ΜDF ZF

Τίτλος με διάτρητα

γράμματα (στένσιλ)

Προθήκη με κατασκευή

συρταρωτού

μηχανισμού επίσκεψης

των εκθεμάτων

Κατασκευή από

λαμαρίνα 1mm

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

528
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Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Λεζάντα προθήκης

από plexiglass

Κατασκευή από

λαμαρίνα 10mm

Λεζάντα εκθεμάτων

Κατασκευή από

ΜDF ZF

Τίτλος με διάτρητα

γράμματα (στένσιλ)

Κατασκευή από
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Σκωτία με επένδυση
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Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Λεζάντα προθήκης

από plexiglass

Κατασκευή από

λαμαρίνα 10mm

Κατασκευή από

λαμαρίνα 1mm

Τίτλος με διάτρητα
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MDF ZF
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Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Λεζάντα προθήκης

από plexiglass

Προθήκη με κατασκευή

συρταρωτού

μηχανισμού επίσκεψης

των εκθεμάτων
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Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

Κατασκευή από

MDF ZF

Λεζάντα προθήκης

Χώρος φωτισμού
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Προθήκη με κατασκευή

συρταρωτού

μηχανισμού επίσκεψης

των εκθεμάτων

Οθόνη

προβολής

βίντεο

Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Κατασκευή από
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αντιανακλαστικό (άνω)

Κρύσταλλο extra
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από plexiglass
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Κατασκευή πανέλου από

ΜDF ZF με εσωτερική

κατασκευή μεταλλικού

σκελετού από  κοιλοδοκούς

ανοξείδωτου χάλυβα
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7-Π05
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Κατασκευή πανέλου από

ΜDF ZF με εσωτερική

κατασκευή μεταλλικού

σκελετού από  κοιλοδοκούς

ανοξείδωτου χάλυβα
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7.3  Συγκριτισμός
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Χρωματιστός

υαλοπίνακας triplex σε

χρώμα RAL 2004

(πορτοκαλί)

Κατασκευή από

εμφανές μπετό
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7.4. Επικράτηση
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Εποπτικό

7-Ε01

7-ΣΚ02

Κατασκευή από

MDF ZF

Αυτοφωτιζόμενο

εποπτικό plexiglass με

αυτοκόλλητη εκτύπωση

Μεταλλικός σκελετός

με κοιλοδοκούς από

ανοξείδωτο χάλυβα
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7.1. Προϊστορία και δοξασίες

7.4. Επικράτηση

Χριστιανισμού
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Κατασκευή από

MDF ZF
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Χώρος φωτισμού
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ανοίγματος προθήκηςΑυτοφωτιζόμενο
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7.4. Επικράτηση

Χριστιανισμού
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ΦΘΟΡΙΟΥ_Τ 5

6 x FH  28w

1:15



Ανάρτηση

εκθέματος με

μεταλλικά

ελάσματα

μολύβδου

Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Κατασκευή από

λαμαρίνα και

ΜDF ZF

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

Συρταρωτός

μηχανισμός

επίσκεψης

εκθεμάτων

Συρταρωτός

μηχανισμός

επίσκεψης

εκθεμάτων

Οθόνη προβολής

βίντεο πακτωμένη

στο τοιχείο με

ανοξείδωτη βάση
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Ιδιαίτερη ανάδειξη:

Αυλίδα
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7.4. Επικράτηση

Χριστιανισμού
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Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Κατασκευή από

λαμαρίνα και

ΜDF ZF

Χρωματιστός

υαλοπίνακας triplex

Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

Συρταρωτός

μηχανισμός

επίσκεψης

εκθεμάτων

Συρταρωτός

μηχανισμός

επίσκεψης

εκθεμάτων

1240
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7-Π04

7-Π06

7-ΣΚ02

7-Κ10

Ιδιαίτερη ανάδειξη:

Αυλίδα

7.4. Επικράτηση

Χριστιανισμού
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7-135

Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Κατασκευή από

λαμαρίνα

Χρωματιστός

υαλοπίνακας triplex

Κρύσταλλο extra clear
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Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Κρύσταλλο extra clear

8mm

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

Συρταρωτός

μηχανισμός επίσκεψης

εκθεμάτων

Συρταρωτός μηχανισμός

επίσκεψης εκθεμάτων

Σιλικονούχο ελαστικό

παρέμβυσμα

στεγανοποίησης
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Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Σκωτία

Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Κατασκευή από

λαμαρίνα και

ΜDF ZF

Κατασκευή πανέλου από

ΜDF ZF με εσωτερική

κατασκευή μεταλλικού

σκελετού από  κοιλοδοκούς

ανοξείδωτου χάλυβα

Κρύσταλλο extra clear

Συρταρωτός

μηχανισμός επίσκεψης

εκθεμάτων
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497

852

7.3  Συγκριτισμός

7-B02

7-Π05

7-ΣΚ02

7-Κ11

Ιδιαίτερη ανάδειξη:

Αυλίδα

1:15

7-136

25

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών



Κατασκευή πανέλου από

ΜDF ZF με εσωτερική

κατασκευή μεταλλικού

σκελετού από  κοιλοδοκούς

ανοξείδωτου χάλυβα

Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Λεζάντα

εκθεμάτων

Σκωτία

Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Κρύσταλλο extra clear

8mm

Συρταρωτός

μηχανισμός επίσκεψης

εκθεμάτων

Σιλικονούχο ελαστικό

παρέμβυσμα

στεγανοποίησης

7.3  Συγκριτισμός

7-Π05

7-ΣΚ02

7-B02

7-Κ11

7.3  Συγκριτισμός

Ιδιαίτερη ανάδειξη:

Αυλίδα

1:15

7-137

25

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α



Κατασκευή από ΜDF ZF με

εσωτερική  κατασκευή

μεταλλικού σκελετού από

κοιλοδοκούς ανοξείδωτου

χάλυβα

Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Λεζάντα

εκθεμάτων

Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Κρύσταλλο extra clear

Κρυφός

γραμμικός χώρος

φωτισμού

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

15911595

7-ΣΚ03

7-Κ12

7-Π07

7-Π08

Τελετουργίες

7-141

1:25

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

15
25s

γραμμικο LEDγραμμικο LED



1:25

Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Λεζάντα

εκθεμάτων

Κρύσταλλο extra clear

Κρυφός

γραμμικός χώρος

φωτισμού

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

Μηχανισμός

ανοίγματος προθήκης

7-ΣΚ03

7-Κ12

7-Π07

Τελετουργίες

7-142

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

25s

γραμμικο LED



Κατασκευή από

MDF ZF

Σκωτία

Κρύσταλλο extra clear

αντιανακλαστικό (άνω)

Λεζάντα εκθεμάτων

7-Π08

7-ΣΚ03

7-Κ12

Τελετουργίες

1:25

7-143

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

15



Ανάρτηση εκθέματος με

μεταλλικά ελάσματα

μολύβδου

Ανάρτηση εκθέματος με

μεταλλικά ελάσματα

μολύβδου

Τέμπλο

1263

1220

1276

1288

7-B03

7-Κ147-Κ157-Κ16

7-151_α

1:25

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

s



Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Λεζάντα

εκθεμάτων

Κρύσταλλο extra

clear 8μ

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

Τίτλος με διάτρητα

γράμματα (στένσιλ)

Κατασκευή από

λαμαρίνα 1mm

1651 924

7-Ε03

7-ΣΚ04

7-Κ13

750

1593

15971596

509

1706

829

1774

7-Π09

Μηχανισμός

ανοίγματος

προθήκης

1:25

7-151_β

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

s

s



Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

924

7-Κ13

7-ΣΚ04

7.3  Συγκριτισμός

7-152

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

45

1:15



Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

7-Κ13

7-ΣΚ04

1651

7.3  Συγκριτισμός

7-153

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

45

1:15



Κατασκευή από

εμφανές μπετό

Λεζάντα

εκθεμάτων

Κρύσταλλο extra clear

Σκωτία με επένδυση

σατινέ αλουμινίου

7-ΣΚ04

7-Κ13

Μηχανισμός

ανοίγματος προθήκης

7-Π09

7.3  Συγκριτισμός

7-154

Ροηφορος ΡΑΓΑ

επι των δοκών

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ τυπου Α

45

1:15
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